



# 人大代表风采

## 王红霞

### 立足基层 做群众的“贴心人”



王红霞(左一)在人大代表联络点接待来访群众

在冷口乡宋西村，有一位大家熟悉的大姐，她为人亲和，热心公益事业；为老年人送去温暖服务；为困难弱势群体分忧解难……王红霞，绛县第十七届人大代表，一位普普通通的农家妇女。“群众选我当代表，我便要把群众始终记在心里！”王红霞正是秉承这一信念，在点滴的日常中践行着人大代表的神圣职责。

**主动作为，做人居环境的环卫工**

自农村人居环境整治“百日攻坚”专

项行动开展以来，王红霞作为一名县人大代表，积极主动与村、组干部一起入户宣传人居环境整治工作的相关的政策和环境卫生知识，引导群众做好门前三包，不乱搭乱建、不乱堆乱放、不乱排乱倒等，营造人人参与环境整治的良好氛围。

农村电动三轮、摩托三轮载人现象较为严重，“打击整治养老诈骗”时有发生，为坚决杜绝这些现象，王红霞从身边人入手，和村领导一起上门入户宣传骑电动车不戴头盔、农用车载人的危害，为群众解释养老

诈骗的种类及危害，起到了积极的宣传引导。在疫情期间，王红霞主动在村卡口值班，配合村里做好疫情排查等工作。把做好疫情防控工作作为头等大事，王红霞以实际行动践行着“人民选我当代表，我当代表为人民”的庄严承诺，为打赢疫情防控保卫战贡献着人大力量。

**心系群众，构筑弱势群体温馨港湾**

王红霞的家庭是一个充满了爱的家庭，她给了子女无微不至的爱，更是给了周围的邻居和朋友许许多多的爱。近年来，随着农村外出务工人员的增多，关爱关心农村留守老人成为村干部的重要任务。王红霞作为人大代表，关心关爱身边留守老人的日常生活，让他们的儿女可以放心的在外打工。她时常帮助老人们利用智能手机在网上买菜，并及时将菜送到老人家中；在村里需要使用智能手机进行老年人认证及养老保险资格认证等填写各种信息时，她也会主动的帮助老人们使用智能手机填写信息。也教会他们用手机和子女进行视频通话，让在外的子女可以随时了解到父母在家中的情况。

村里八十多岁的老人樊临淮夫妻，订阅了多份报纸，不知什么原因缺少了多期，老人找到王红霞，麻烦她了解下情况；为此，王红霞十多次往返邮局，了解情况，终于为老人解决了报纸没有及时送到的问题。

**履职尽责，做人民声音的传声筒**

群众有所呼，代表有所应。刚当选县人大代表，王红霞就在认真思考她作为一名合格人大代表的角色定位。她开始思考“我应该如何当一名好代表呢？”忧村民之所忧、喜村民之所喜。她深入村民，反映村民最关心的真实情况，协调解决村民最迫切的热点问题，村民的期盼就是基层人大代表的追求。她要求自己把当代表作为一种责任，努力把人民的利益体现好，保护好。当选以来，她通过走访、积极联系选民，了解并积极反应大众的意见、建议、呼声和要求，积极参加县、乡人大组织的各项视察、调研、座谈等活动，就有关问题发表看法和建议意见。在县十七届人代会期间，先后提出了关于修复涑水河宋西段冲毁桥梁的建议，目前县交通局已进入设计修复阶段；关于冷口乡宋中村主街道安装路灯的建议通过一事一议也有了落实，目前安装路灯 75 盏，极大地方便了群众出行；同时提出了关于打通宋西村第二居民组主街道断头路的建议。

一次次发声，一条条建议，都凝结着王红霞对农村深深的热爱，她用实际行动诠释了一名人大代表的责任，彰显了新时期女人大代表的风采。“作为人大代表，既光荣，又深感责任重大。我要发挥带头作用，继续用实际行动践行诺言，不辜负人民群众的期待。”王红霞如是说。 乔小飞

# 用好“五抓一优一促”主抓手 全力推进招商引资取得新成绩

绛县招商投资促进中心 宣